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PIONIERE

der Photovoltaikbranche



Einzigartige Konzepte für Ein- & Mehrfamilienhäuser.

	 

	Unsere Leistungen



 

 

 

 

 





20000



			durchgeführte Anlageninstallationen







125



			Eigene Mitarbeiter







17



			Jahre PV-Erfahrung







98



			% Positives Feedback

















Die Umwelt
schützen


			
Produzieren Sie Ihren eigenen Solarstrom

Mit einer maßgeschneiderten Photovoltaikanlage machen Sie sich langfristig unabhängig von steigenden Stromkosten und produzieren zugleich Ihren eigenen Ökostrom.






			
Speichern Sie Ihren Solarstrom für die Nacht

Mit einem intelligenten Stromspeicher für Ihr Eigenheim nutzen Sie Ihren selbst erzeugten Strom immer dann, wenn Sie ihn benötigen – auch nachts.






			
Machen Sie sich unabhängig

Erzeugen Sie bis zu 70 % Ihres Stroms selbst.
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Wir montieren
deutschlandweit


Überzeugen Sie sich selbst.

Unseren Kunden bieten wir eine reichhaltige Produktpalette
mit ausgezeichneter Qualität zu absolut fairen Preisen.

			Zu unseren Referenzen
















5 Schritte
in Ihre Unabhängigkeit

Lassen Sie uns loslegen!

Profitieren Sie wie bereits tausende zufriedene Kunden von unserer langjährigen Erfahrung in der Photovoltaik-Branche.

Im Rahmen unserer unverbindlichen Energieberatung planen und projektieren wir für Sie nach streng ausgewählten Kriterien Ihre maßgeschneiderte Solarstromanlage, mit der Sie langjährig maximale Autarkie und Wirtschaftlichkeit erreichen.
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			Mehr erfahren
		












Unsere Auszeichnungen
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Unsere Partnerfirmen
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Energie zum Anfassen und Erleben

Der Zwischenspeicher für den Strom aus eigener Energiegewinnung, sowie die Schaltzentrale zur Verteilung des gespeicherten Stroms für unterschiedliche Zwecke. Für mehr Unabhängigkeit, Zuverlässigkeit und Wirtschaftlichkeit bei der Energieversorgung.

[Weitere Informationen]
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Premium Solarsysteme

Solarmodulhersteller seit 2003 mit internationalen Partnern und Projekten in ganz Europa und bis zu 30 Jahren Produkt- und Leistungsgarantie. Wir gehören zu den Pionieren der Branche und haben unseren Teil dazu beigetragen, dass Solarenergie heute eine echte Alternative zu konventionellen Energien ist.

[Weitere Informationen]
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Aus Freude an Leistung

Qualität steht für uns an erster Stelle. WINAICO, der weltweit führende Hersteller von Premium-Solarmodulen steht für Innovation, Qualität und Nachhaltigkeit. Mit unseren Produkten möchten wir einen Beitrag zum Kampf gegen den Klimawandel leisten und die Welt nachhaltig positiv verändern.

[Weitere Informationen]
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Nachhaltige Energie – sicher verankert

Mehr als zwei Jahrzehnte Erfahrung in der Solarbranche und in der Gestelltechnik fließen in die Konzeption und Produktion jedes unserer Produkte ein. Korrosionsbeständige Materialien und Fertigung „made in Germany“ für eine lange, wartungsfreie Lebensdauer und vollständige Recyclingfähigkeit.

[Weitere Informationen]
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Führender Anbieter für Smart Energy

Stellen Sie sich eine Welt vor, in der saubere, erneuerbare Solarenergie die primäre Energiequelle sind. Als weltweit führender Anbieter von intelligenten Energielösungen hat SolarEdge Pionierarbeit geleistet, um die Kraft der Sonne besser zu nutzen und so für mehr Energieunabhängigkeit und eine bessere Zukunft zu sorgen.

[Weitere Informationen]
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Der Weg in eine nachhaltige Zukunft

Sungrow ist mit weltweit über 405 GW installierter Leistung (Stand: Juni 2023), die PV-Wechselrichtermarke mit höchster Bankfähigkeit. Mit einem breiten Angebot an Lösungen und Dienstleistungen engagiert sich Sungrow für die Bereitstellung von sauberer Energie für jedermann.

[Weitere Informationen]
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Leidenschaft für Qualität und Nachhaltigkeit

Um Ihnen den Arbeitsalltag zu erleichtern, entwickelt und verbessert die SL Rack GmbH stetig neue Montagelösungen. Zudem unterstützt Ludwig Schletter und das Team der SL Rack die Solarteur*innen mit kompetenter Beratung, Betreuung und zuverlässigem Aftersales-Service. Ihr Handwerk in guten Händen.

[Weitere Informationen]
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Zusammen die Energiezukunft gestalten

Wir sind der sympathische Großhändler für Photovoltaik, Stromspeicher, Ladestationen und Heizsysteme und versorgen Installateure*innen mit allem, was sie für ihre Projekte brauchen. Lass uns zusammen die Energiezukunft gestalten!

[Weitere Informationen]
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Empowering the Solar Future

Wir bauen keine Photovoltaikanlagen, aber wir holen aus Ihrer Anlage das Beste heraus. Ihre Photovoltaikanlage kann viel mehr, als nur Strom zu erzeugen: Nutzen Sie die vielfältigen Möglichkeiten, aus der eigenen Energie noch viel mehr zu machen.

[Weitere Informationen]















	...und viele weitere Partner.
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Über uns

Krasniqi GmbH Unser TeamUnsere Vision
Als Pioniere der Photovoltaik-Branche, mit mittlerweile mehr als 20.000 installierten Anlagen und über 17 Jahren Erfahrung, haben wir es uns zur Aufgabe gemacht, gemeinsam mit starken Partnern die Energiewende voranzutreiben.

2007 als reines Photovoltaik-Unternehmen gegründet, haben wir uns von Anfang an auf die individuellen und qualitativ hochwertigen Lösungen fokusiert. Spezialisiert auf die Eigennutzung und massive Kostenreduzierung des Eigenverbrauchstroms, erschaffen wir individuell für jeden Haushalt und jedes Unternehmen, die passende Lösung.

Wir sind mit unserem 125 Frauen und Männern starken Team, als eingetragener Elektroinstallationsbetrieb der Partner an Ihrer Seite, wenn es um Neubau-, Sanierungs- und Energiekonzepte für Ihr Ein- oder Mehrfamilienhaus geht.

Nur mit unseren eigenen Handwerkern und qualifizierten Fachkräften können wir unserem qualitativen Anspruch gerecht werden um unsere ausgefeilten Konzepte in die Praxis umzusetzen.

Wir möchten mit Ihnen gemeinsam zu einer nachhaltig handelnden Gesellschaft beitragen und dafür sorgen, dass unsere Erde auch morgen noch lebenswert ist. Wir setzen mit Ihnen Ihr eigenes Hauskraftwerk in die Realität um, das auf Ihre Bedürfnisse und Ihren Energiebedarf zugeschnitten ist.

2017 wurde wir als bester Systempartner von E3/DC ausgezeichnet, in Anerkennung an Anzahl verkaufter Systeme in einem Segment, sowie der Qualität und Kompetenz in der Geschäftstätigkeit. Profitieren Sie von unserem Fingerspitzengefühl für mehr Lebensqualität.
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Wir sind offizieller Partner des Bayerischen Fußball-Verbandes
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